



1º TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS N.º 05/2021/ADM

O Presidente da Comissão de Licitação da Secretaria Municipal da Administração e Planejamento do Município de Estância/SE, o Sr. Caique Claro Silva, primando pela maior transparência e consolidação das informações, **RERRATIFICA** o que segue:

1. DO OBJETO

1.1. Alteração na redação da alínea 'd' do subitem 7.3 do Edital.

2. RETIFICAÇÃO DA ALÍNEA 'd' DO SUBITEM 7.3 DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS N.º 05/2021/ADM

2.1. ONDE SE LÊ:

7.3. QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA

[...]

d) *Comprovação de Capital Social Integralizado e Registrado, devendo a comprovação ser feita através da Última Alteração Contratual registrada ou Certidão Atualizada emitida pela Junta Comercial de no **mínimo de 10% (dez por cento) do valor orçado**, conforme valor indicado no Termo de Referência, anexo.*

2.2. LEIA-SE:

7.3. QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA

[...]

d) *Comprovação de Capital Social de, no **mínimo, 10% (dez por cento) do valor orçado**, devendo ser feita através da Última Alteração Contratual registrada ou Certidão Atualizada emitida pela Junta Comercial, conforme valor indicado no Termo de Referência, anexo.*

AS DEMAIS INFORMAÇÕES SERÃO MANTIDAS.

Estância/SE, 02 de dezembro de 2021.

CAIQUE CLARO SILVA
*Presidente da Comissão de Licitação da
Secretaria Municipal da Administração e Planejamento
Portaria n.º 407/2021*